Ammer 2011-11-26 )
Jamtland-Harjedalens Alghundkiubb

Domare: HAGGKVIST OLLE B

Jamthund Hanar Juniorklass

Jeansans TG Joppe SE13097/2011 f 20101221 e J ULLISJAURLANDETS GORBA
S22420/2008 u NYLUNDAS TASSA S42355/2007 Ag: Wikberg Hanna ,Trangsviken

Mkh: 61 cm. Ett typiskt jAmthundshuvud med nagot halsskinn. Bra rygg och kors och svans.
For aldern bra brést, bra harlag och farg. Bra ben och tassar, gar och star nagot kohasigt. Bra
rOrelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

Oryx SE50346/2011 f 20110212 ¢ SJ(LO)CH NJ(L)CH KLOVKAMPENS FIX S16615/2004 A u
JONSESGARDENS TANJA S46912/2008 Ag: Eriksson Mikael ,Gallo

Mkh: 61 cm. Huvud med nagot kind och ljusa 6gon. Lite kort i sin hals, bra rygg, kors och
svans. Nagot outvecklad i brést. Bra ben och tassar. Hyggliga rérelser. Res.: Very good kval.

Storm SE33868/2011 f 20101101 e SE J(LO)CH BOM S21980/2005 A u JAKTVOLLENS
TOYA 11 N17241/06 Ag: Johansson Gustav ,Strémsund

Mkh: 59 cm. Huvud med aningen ljusa 6gon och nagot stora lite nakna éron. Har lite
halsskinn. Bra rygg, kors och svans. Bra ben, tassar, harlag och farg. Rak i sitt framstall och
skenben, forbrdst, aningen 6ppen i knaleden, hastrangt bak. Res.: Good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

CURR SE37596/2010 f 20100428 e¢ SJ(LO)CH VIAGRAS BOZZ S48830/2006 A u J ER
JON'S ARLA S27651/2007 A Ag: Bengtsson Olof ,Gall6

Mkh: 60 cm. Huvud med bred hjassa, nagot stora 6ron, tendens till halsskinn. Bra rygg, ben
och svans. Nagot fylligare brost dnskvart. Bra ben och tassar och farg. Har slips. Rak i
framstall. Oppen i knéled. Res.: Good kval.

HANGLAPPEN'S ARROX SE28033/2010 f 20100401 e SE J(LO)CH SE UCH INGO
S42822/2005 B u SE J(LO)CH AMLA S36943/2008 A Ag: Trostemo Martin ,As

Mkh: 61 cm. Bra huvud. Kort hals med halsskinn. Nagot mer rektangular énskas. Nagot
outvecklad i brést. Bra harlag och farg. Bra svans, 16s i sitt framstéll. Nagot haAmmande
understallda bakrdrelser. Ment: 616 Res.: Good kval.

HARKILAS NERO V SE48657/2010 f 20100627 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH TALLIDENS
PLEX S26010/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS ACKA 1l S19812/2003 A Ag: Eriksson
Anders ,Stéde

Mkh: 62 cm. Ett bra huvud med mérka égon, lagomt stora 6ron. Nagot kort hals. Bra rygg och
svans. Kunde varit fylligare i bréstet. Bra ben, tassar, harlag och farg. Valvinklad. Mycket bra
rérelser! Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

JAMTKULLENS HEGLE SE22531/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH FABOBERGETS HALO

S39658/2005 A u SE J(LO)CH NORD JV-07 SE UCH NO UCH C.I.B ZENTA S61582/2006 B
Ag: Bertilsson Joakim ,Dorotea

Mkh: 60 cm. Ett mer maskulint huvud énskvart. Halsskinn. Onskas en nagot mer rektangular
kropp. Bra svans, harlag och farg. Nagot tunn i sin bréstkorg. Rér sig med nagot hdAmmande

bakbensrorelser. Res.: Good kval.



Karhunkeraajan Tikko SE46973/2011 f 20100222 e FI JCH SIIMEKSEN JANNU
SE12360/2010 A u F1 JCH ONNIVAARAN ODESSA FIN19286/08 Ag: Hansson Patrik ,
Hammarstrand

Mkh: 61 cm. Huvud med nagot fattigt nosparti. Bra 6ron och égon. Lite kort i hals med
halsskinn. Bra rygg och svans, nagot tunn bréstkorg. Ordinart vinklad fram. Nagot 6ppen i sin
knéled, lite veka handlovar, stramare tassar 6nskas. Res.: Good kval.

KYRKBACKENS PUCK SE30054/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH HANSJC")N__S ARGO
S17421/2006 A u SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS THEA S29570/2008 A Ag: Olofsson Kent
,Stugun

Mkh: 62 cm. Bra huvud, nagot halsskinn. Kvadratisk. Bra ben och harlag. Rak bade fram och
bak. Nagot stramare tassar 6nskvard. Tranga rérelser. Res.: Sufficient kval.

NARFE SE27099/2010 f 20100413 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO S39661/2005
A u J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag: Olofsson Karl-Bertil ,Oviken

Mkh: 62 cm. Huvud med nagot kraftigare nosparti 6nskas. Bra hals, rygg och svans, nagot
tunn i sin bréstkorg. Ordinart vinklad fram. Aningen 6ppen i knéled. Bra ben och tassar. Bra
rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk.

PORTHOS SE34395/2010 f 20100421 e SE J(LO)CH NO J(L)CH HARKILAS FIGGE IlI
S18475/2004 A u J BOVATTNETS EVA S69423/2005 B Ag: Nikander Lennart ,Bispgarden
Mkh: 61 cm. Huvud med lite bred hjassa. Nagot osékra 6éron, har lite halsskinn. Bra rygg och
svans. Bra brést, ben och tassar, harlag och farg. Fér dagen nagot tung. Rér sig lite
hammande. Res.: Sufficient kval.

RINGKALLENS CLIFF SE27650/2010 f 20100322 e SE UCH NORD JCH FI UCH
RUSMOSAN FOPPA S11879/2007 A u SJ(LO)CH RINGKALLENS SCARLETT S41323/2005
A Ag: Jonsson Marcus ,Harndsand

Mkh: 64 cm. Huvud med lite llangt nosparti. Nagot stora brett isérstéllda 6ron. Bra hals och
rygg. Nagot kvadratisk. Kort i sin bréstkorg. Rak i fram- och bakbensvinklar. Bra harlag och
farg. Stramare tassar 6énskas. Rér sig med hammande bakbensrorelser. Res.: Sufficient kval.

ROJ SE43961/2010 f 20100516 e NISSAS KAVERI S35666/2003 A u SKAKELBERGETS
BUDA S34079/2007 A Ag: Olsson Daniel ,Hammarstrand

Mkh: 61 cm. Bra huvud, hals nagot kort i sin kropp, bra svans, lite sluttande kors. Rak fram
och bak. Bra harlag och farg. Stramare tassar 6nskas. Rér sig hAmmande och med tranga
bakben. Res.: Sufficient kval.

STENRUETS CURR SE36642/2010 f 20100501 e SJ(LO)CH TULLE 2 S61284/2003 A u
SJ(LO)CH VIAGRAS KIWI S48832/2006 A Ag: Nordin Séren ,Sundsvall

Mkh: 60 cm. Nagot kraftigare huvud dnskas. Nagot brett isarstallda éron. Nagot tunn i sin
bréstkort. Ordinart vinklad fram, nagot rak i sitt bakstall. Utméarkta rérelser. Res.: Very good
kval.

ULLISJAURLANDETS IGGE SE22046/2010 f 20100308 e SJ(L)CH SUCH SC")ROME_,_ACKENS
BRASSE S43674/2004 A u SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005 A Ag:
Kangasharju Joakim ,Hammarstrand

Mkh: 61 cm. Huvud bra. En aning brett isarstallda éron, bra hals, svans, rygg. Bra brdst, ben
och tassar. Bra harlag och farg. En aning éppen i sin knaled. Ment: 61 Res.: Excellent kval.,
3:a konk.



Jamthund Hanar Jaktklass

BACKMYRAS ZEB Il S46198/2008 f 20080530 e SE J(LO)CH SE UCH ASSAR S53303/2002
B u J BACKMYRAS NINA Il S25697/2004 A Ag: Sundqvist Jan ,Haggenas

Mkh: 59 cm. Huvud med bred skalle. Nagot brett isarstallda éron. Kort hals med halsskinn.

Bra rygg, svans, brost, ben, tassar, harlag och farg. Ordinart vinklad fram, 6ppen i sin hasled.
Ror sig trangt. Res.: Very good kval.

DEVIL S26892/2008 f 20080326 e SJ(LO)CH ARVO S38136/2002 A u DELLA S29644/2002 A
Ag: Eriksson Thomas ,Nalden

Mkh: 58 cm. Huvud med nagot kraftigare nosparti dnskas. Nagot brett isarstallda éron, nagot
halsskinn. Bra rygg, sluttande kors. Kort och rak svans. Ordinért brést, ben, tassar och farg.
Péls i fallning. Hunden &r kvadratisk. Lite stumma, hdmmande rérelser. Res.: Sufficient kval.

Erakolun Pontus SE48154/2011 f 20050601 ¢ FIUCH FIJCH MUSTANKORVEN RAMBO
FIN18338/02 B u Ag: Edholm, Alexander ,Hoting

Mkh: 64 cm. Ett stort och tungt huvud med brett isarstallda, stora éron. Kort hals och 16st
halsskinn. Bra rygg och svans, brdst, ben, harlag och farg. Veka handlovar och lite platta
spretiga tassar. Ordinart vinklad fram, 6ppen i knaled. Rér sig med nagot orytmiska
bakbensrorelser. Res.: Good kval.

FOTINGENS ROGGE S37767/2009 f 20090421 e SJ(LO)CH SUCH NUCH INTUCH BARRO
S27586/2001 B u SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A Ag: Sarstedt Géran ,
Alfta

Mkh: 62 cm. Bra huvud, aningen halsskinn. Bra rygg, kors och svans. Bra brést, ben och
tassar, harlag och farg. Nagot stramare handlovar 6nskas. Ordinart vinklad. Res.: Excellent
kval., 3:a konk., Res.cert, CK, 4:a B H/T-KI.

FABOBERGETS UWO SE30601/2010 f 20100404 e J NORDJAMTENS PIL S30908/2007 A u
SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS THYRA S20461/2007 B Ag: Jonsson Mikael &
Cathrine ,Dorotea

Mkh: 62 cm. | form bra huvud, aningen stora éron. Bra hals och rygg, lite sluttandekors. Nagot
hart rullad svans. Bra brdst, ben, tassar, harlag och farg. Res.: Very good kval.

GOMMELBERGETS KASKEN S31903/2008 f 20080502 e SJ(LO)CH ISMUNDDALENS
BONZO S20111/2002 B u SUCH SJ(LO)CH ALGKRONANS RAYA S46494/2003 A Ag:
Nilsson Torbjérn ,Hammarstrand

Mkh: 62 cm. Huvud med kraftigare nosparti 6nskvart. Nagot kort hals. Bra rygg, svans, brost,
ben, tassar, harlag och farg. Ordinart vinklad fram. Oppen i kndled. Saknar 2 p2 i nedre
kadken. Res.: Good kval.

J JAMTENS CHARMKNUTTE S$29936/2007 B f 20070410 e SJ(LO)CH SUCH NUCH INTUCH
BARRO S27586/2001 B u SUCH SJ(LO)CH FABOHOJDENS SEIJA S23441/2002 B Ag:

Brink Urban & Bromeé Ante ,Delsbo

Mkh: 62 cm. Bra huvud. Kort hals med halsskinn. Bra rygg, kors och svans. Tillrackligt brést.
Bra ben, tassar och farg. Pals i fallning. Ordinart vinklad fram. Oppen och trang i sin hasled.
Fran sidan bra rérelser. Orytmiska bakbensrorelser. Res.: Good kval.

JAMTMYRENS BANG S24919/2009 A f 20090308 ¢ SE UCH NORD JCH FI UCH
RUSMOSAN FOPPA S11879/2007 A u SJ(LO)CH FIJCH NORDJAMTENS ALBA
S45432/2005 A Ag: Andersson Mikael ,Frosén

Mkh: 61 cm. Bra huvud, nagot stora 6ron. Bra hals, rygg, kors och svans. Nagot fylligare brost
6nskas. Bra ben, tassar, harlag och farg. Ordinart vinklad fram nagot dppen i knéled. Res.:
Excellent kval.



JOSSEALVENS DINO SE47212/2010 f 20100626 e SE J(LO)CH SE UCH__BLECKAS
PONDUS S36926/2007 A u SE J(LO)CH RYVIKENS FIA S62200/2007 A Ag: Martensson
Bertil ,Lit

Mkh: 61 cm. Huvud med kort nos, bred, kullrig skalle medkinder. Kort hals med halsskinn. Bra
rygg, kort svans. Lite tung och kort i sin bréstkorg. Ordinart vinklad fram, 6ppen i knaled,
Oppna vinklar i hasen soms synes i rérelserna. Res.: Sufficient kval.

J KALVBERGETS JACK S22480/2007 A f 20070212 e SJ(LO)CH SUCH FISKTJARNLIDENS
BURRE S48773/2003 A u SJ(LO)CH BRANTBACKENS VEIJA 11 S41320/2000 A Ag:

Eriksson Per-Erik ,Hammerdal

Mkh: 62 cm. Bra huvud, korrekta uttrycksfulla mérka égon. Korrekta 6ron. Bra hals och rygg,
acceptabel svans. Bra brést, ben, tassar, harlag och farg. Ordindra vinklar fram, éppna vinklar
bak. Res.: Excellent kval.

KONNBERGETS JYRO S66758/2007 A f 20071022 e SE J(LO)CH LUNDGARDENS MORRIS
S10856/2006 B u J KONNBERGETS FREJA S34065/2000 A Ag: Nilsson Niklas & Lantz

Hans ,Ostersund

Mkh: 62 cm. Huvud med aningen runda och utatstdende dgon. Bra hals, dnskas nagot langre
rygg. Bra svans, lite tunn i bréstkorg. Bra ben, tassar, harlag och farg. Bra vinklar. Res.: Good
kval.

KONNBERGETS NIXON SE19809/2010 f 20100205 e SE J(LO)CH MJALABACKENS TUSS
I S32410/2006 A u J KONNBERGETS JAZZA S66754/2007 A Ag: Lundh Roger ,
Trangsviken

Mkh: 62 cm. Huvud med nagot kraftigare nos 6nskas. Bra hals, rygg, svans. Nagot fylligare
brést 6nskas. Bra ben, tassar och farg. | fallning. Trang i fram- och bakbensrérser. | évrigt bra.
Res.: Very good kval.

KOUGSTABACKENS GRIM S26821/2009 B f 20090316 e SJ(L("))CI:I NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SJ(LO)CH ALGBITENS KALISTA S25373/2002 A Ag: Zwahlen Peter ,
Stugun

Mkh: 61 cm. Mycket bra jamthundshuvud. Bra hals, rygg, kors och svans. Aningen tunn i
bréstkorgen. Bra ben, tassar, harlag och farg. Ordinart vinklad fram. Nagot 6ppen i knavinkel.
Bra rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

LJUNGMYRENS MORRI SE39190/2010 f 20100520 e SUCH SJ(LO)CH FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u SJ(LO)CH RAIKUKORVEN LIISA S47369/2006 A Ag: Axelsson
Sylvia och Urban ,Hammarstrand

Mkh: 61 cm. En aning lang i nosen. Bra hals, nagot eftergivande i ryggen. Bra ben, tassar,
harlag och farg. Roér sig bra. Vélvisad! Res.: Excellent kval.

LJUNGMYRENS PASS S35522/2009 f 20090503 ¢ J NORDJAMTENS PIL S30908/2007 A u
SJ(LO)CH RAIKUKORVEN LIISA S47369/2006 A Ag: Mats Bergvall ,Hammarstand

Mkh: 63 cm. Bra huvud, mérka dgon, bra éron. Bra hals och rygg. Aningen tunn i bréstkorgen.
Bra ben, tassar, harlag och farg. Ordinara vinklar fram, nagot 6ppen bak. Ror sig val. Res.:
Excellent kval., 4:a konk.

NASFJALLETS BAMSE SE28489/2010 f 20100324 e NO J(L)CH NO UCH SE UCH SE
J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u J VILMA S53690/2006 A Ag: Olgarsson
Ronnie ,Ljungaverk

Mkh: 61 cm. Bra huvud, hals, rygg och svans. Lite tunn och kort i bréstkorgen. Bra ben, tassar,
harlag och farg. Ordinart vinklad fram, nagot rak i bakstéllet. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
Cert, CK, 2:a B H/T-KI.



Jamthund Hanar Oppen klass

CATOR S33068/2007 A f 20070402 e SJ(LO)CH KLOVKAMPENS DARJO S18731/2003 A u J
BLASTERBACKENS JARVA S32322/2001 A Ag: Karlsson Daniel ,Strémsund

Mkh: 62 cm. Bra huvud. Kort och grov hals med halsskinn. Bra rygg och kors. Acceptabel
svans. Tungt och lite f6r mycket forbrdst. Bra ben, tassar, harlag och farg. Bred vit rand i
fronten. HAmmande i sina bakbensrdrelser. Res.: Sufficient kval.

FOTINGENS KING S33357/2007 f 20070402 e SJ(LO)CH OPUS S40172/2001 A u SJ(LO)CH
RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A Ag: Handler Johan ,Asarna

Mkh: 62 cm. Ett bra huvud, dock nagot stora och isarstallda 6ron. Bra hals, rygg och svans.
Nagot fylligare brost 6nskas. Bra ben, harlag och farg. Stramare tassar 6nskas. Ordinara
vinklar fram. Oppen i kndet. Bra rérelser. Res.: Very good kval.

JAMTKULLENS ALEX S50199/2009 f 20090717 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN ASTOK
S65864/2004 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH FABOBERGETS HEIDI S39664/2005 A Ag:
Olofsson Hans ,Nordmaling )

Mkh: 59 cm. Bra huvud med aningen ljusa égon. Bra hals, rygg och svans. Onskas fylligare
brést. Bra harlag och farg, ben och tassar. Ordinart vinklad. Rér sig bra, lite trippande bak.
Res.: Very good kval.

KLOVKAMPENS TRUKK S26405/2009 f 20090316 e SJ(LO)CH SUCH FISKTJARNLIDENS
BURRE S48773/2003 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A Ag: Fransson
Anders ,Lycksele

Mkh: 63 cm. Bra huvud, nagot halsskinn. Onskas mer rektangular. Bra svans. Kort och tunn i
bréstkorgen. Bra ben, harlag och farg. Onskas stramare tassar fram. Ordinart vinklad fram,
aningen 6ppen bak. Res.: Good kval.

KRUTOV S33685/2008 f 20080303 e SJ(LO)CH NOLIGALN'S BARS S19225/98 A u
OSTHOLMENS INDRA S25432/2003 A Ag: Rolandsson Christer ,Hammerdal

Mkh: 62 cm. Bra huvud med mérka fina égon. Lagom stora 6éron. Bra hals, rygg. Lite sluttande
kors. Bra svans, 6nskas nagot fylligare brdst. Bra ben, tassar, harlag och farg. Mycket bra
rérelser. Bra temperament! Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

Jamthund Hanar Championklass

SJ(LO)CH SUCH KARSMIRENS KING S31299/2005 A f 20050326 e SUCH SJ(LO)CH NUCH
RYVIKENS VIGGO S38106/2001 A u SJ(LO)CH ALGNASET JONNA S17617/2002 B Ag:
Ostling Hans-Erik ,Lima

Mkh: 62 cm. Bra huvud, hals, rygg och svans. Bra brdst, ben och tassar. Bra harlag och farg.
Bra rorelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Jamthund Tikar Unghundsklass

Botnebekken's Hedda SE47985/2011 f 20100520 e FI JCH SIIMEKSEN JANNU
SE12360/2010 A u Ag: Eriksson Magnus ,Bredbyn

Mkh: 53 cm. Bra huvud. Ljusa dégon, brett isarstallda éron. Bra ben och tassar. Kort 6ppen
svans. Fylligare brost énskvart. Rér sig marktrangt. Res.: Good kval.

FABOBERGETS UNDIZ SE30606/2010 f 20100404 ¢ J NORDJAMTENS PIL S30908/2007 A
u SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS THYRA S20461/2007 B Ag: Gustavsson Gustav ,Lit
Mkh: 53 cm. Ett tunt och stripigt nosparti. Bra hals, rygg och svans. Tunn och kort i bréstkorg.

Bra ben och tassar, harlag och farg. Ror sig trangt fram och bak. Res.: Good kval.



GOMMELBERGETS HIRVI SE36335/2010 f 20100529 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH
SILVER S46483/2006 A u SUCH SJ(LO)CH ALGKRONANS RAYA S46494/2003 A Ag:
Pedersen Hans Jérgen ,Bracke

Mkh: 57 cm. Ett bra huvud. Kort hals med halsskinn. Eftergiven rygg. Bra svans, brdst, ben
och tassar. Bra harlag, bra farg med slips. Ordinart vinklad. Res.: Good kval.

KAXA SE26307/2010 f 20100318 e SE J(LO)CH BOM S21980/2005 A u TRINDMYRENS AXA
S37938/2006 A Ag: Grénlund Aners ,Ostersund

Mkh: 58 cm. Fylligare nosparti dnskas. Stora brett isarstallda éron. Karpig rygg, sluttande

kors. Lagt ansatt, kort och rak svans. Tunn och kort i bréstkorg. Rak i framstall och bakstall.
Rér sig med krangande bakbensrérelser. Res.: Sufficient kval.

PASSBOS DIXI SE31354/2010 f 20100410 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO S17424/2006 A
u SJ(LO)CH GUBBASENS ESTER S44356/2004 A Ag: Berg Jonny ,Fréson

Mkh: 58 cm. Fylligare nos énskas. Stora, kala och brett isarstéllda éron. Bra hals,

eftergivande rygg. Bra kors, svans, brost och ben. Bra tassar, harlag och farg. Raka vinklar
fram och bak. Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

J BERGAKULLENS MIMMI S27200/2009 f 20090315 e SJ(LO)CH SUCH B__ORASENS
GIBSON S28160/2006 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Tomas
Mattson ,Bolln&s

Mkh: 56 cm. Ett utmarkt tikhuvud. Bra hals, lite eftergiven rygg. Bra kors och svans. Bra brdst.
Lagomt grova, véalvinklade ben. Lagomt harlag och farg. Mycket utméarkta rérelser. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

J BACKMYRAS TINA IV $28908/2008 B f 20080315 e SE J(LO)CH SE UCH PANSARTORPS
TRULS S32683/2003 A u J KLOVKAMPENS HILDA S22217/2001 A Ag: Simensen Thomas ,
Harndsand

Mkh: 57 cm. Bra huvud som stdrs av aningen stora och brett isarstéllda éron. Bra hals, lite

karp i rygglinjen. Nagot sluttande kors. Lagt ansatt och nagot kort svans. Nagot tydligare brést
onskas. Nagot grévre benstomme 6nskas. Rér sig trangt och hammande i bakbensrérelserna.
Res.: Good kval.

FOTINGENS LISA SE39207/2010 f 20100430 e SE J(LO)CH SE UCH BLECKAS PONDUS
S36926/2007 A u SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA §34323/2004 A Ag: Palsson Lars,
Asarna

Mkh: 57 cm. Lite fylligare nos dnskas, kinder. En aning stora isérstallda 6éron. Bra hals,
eftergiven rygg. Fylligare brést 6nskas. Lagomt grova, valvinklade ben. Bra rérelser. Res.:
Excellent kval.

J KLOVKAMPENS MIRJA S25283/2007 A f 20070226 e SJ(LO)CH FINJCH SUCH TRATAR
MYRENS MAC S21486/2001 A u J KLOVKAMPENS HINDRA S22218/2001 A Ag: Arvidsson
Johan ,Vindeln

Mkh: 57 cm. Bra huvud, nagot kort hals och halsskinn. En eftergivande rygg, acceptabel
svans, bra brdst, ben, tassar, harlag och farg. Bra rérelser. Nagot tung. Res.: Very good kval.

KOUGSTABACKENS HOLLY S26823/2009 f 20090324 e SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u J KOUGSTABACKENS BIRA S25696/2005 A
Ag: Rhodin Orjan ,Nalden

Mkh: 56 cm. Ett bra huvud, lite stora 6ron. Bra hals, nagot eftergivande rygg. Bra svans, bra
brést. Lagomt grova, véalvinklade ben. Bra farg. Pals i fallning. Bra rorelser. Res.: Excellent
kval., 4:a konk.



LUNDGARDENS MOLLY S10859/2006 B f 20051126 e SUCH SJCH FINUCH FINJCH
NOLIBERGETS TROLL S33764/98 H u SJ(LO)CH HOGARTORPETS KLARA S36557/2001
B Ag: Nilsson Gunno ,Orrviken

Mkh: 56 cm. Bra huvud, hals och rygg. Lite sluttande kors. Lagt ansatt och kort svans. Bra
brést, ben, tassar och farg. Pélsen ar lite vagig. Ordinart vinklad fram. Oppen och hastrang
bak. Bra rérelser. Res.: Good kval.

NICKARHOLMENS DROM S64523/2009 f 20091019 e SE J(LO)CH FABOBERGETS TEO
S20466/2007 B u J ORAKURU RITA S37188/2006 A Ag: Gustavsson Peter ,Logdea

Mkh: 56 cm. Bra huvud, nagot halsskinn. En eftergivande rygg. Bra svans, brést, ben, tassar,
harlag och farg. Ar f6r dagen fér tung. Bra rorelser. Res.: Very good kval.

NYLUNDAS TASSA $42355/2007 f 20070511 e SJCH SUCH BIRKMARKENS HASSAN
S24232/2000 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Olofsson A & Jonsson
J ,Nélden

Mkh: 57 cm. Ett bra huvud och hals. Eftergiven rygg. Lite sluttande kors och lagt ansatt svans.
Bra brést, ben, tassar, harlag och farg. Ordinart vinklad. Rér sig understallt. Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Oppen klass

AlJA S30133/2005 f 20050314 e J KIPPARIS AJAX S21938/2000 A u J ABBORASENS
RAIJA S38103/2000 A Ag: Fagerlund Alexander ,Liden

Mkh: 57 cm. Ett huvud med nagot langt norpart. Aningen stora éron. Bra hals, rygg.
Acceptabel svans. Bra brést, ben, harlag och farg. Nagot stramare tassar dnskas. Rak i
framstall, 6ppen i knaled. Res.: Very good kval.

KONNBERGETS NELLIE SE19812/2010 f 20100205 e SE J(LO)CH MJALABACKENS TUSS
[ S32410/2006 A u J KONNBERGETS JAZZA S66754/2007 A Ag: Svensson Lars ,Brunflo
Mkh: 58 cm. Ett bra huvud och hals, lite eftergiven i sin rygg. Bra svans och brést, kraftigare
benstomme 6énskvart. Ordinart vinklad runt om. Bra rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 3:a B H/T-KI.

KOUGSTABACKENS HERA $26824/2009 f 20090324 ¢ SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u J KOUGSTABACKENS BIRA S25696/2005 A
Ag: Rolf Svensson ,Frosén

Mkh: 59 cm. Huvud: Nagot kraftigare nosparti 6nskas, en aning stora 6ron. Bra hals, nagot
eftergivande rygg. Bra svans, brdst, harlag och farg. Nagot kraftigare benstomme énskas. Bra
rOrelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Cert

Jamthund Tikar Jaktklass

KRUTABACKENS KITTY $24583/2009 f 20090306 e SJ(L("))__CH SUCH TRIC S26244/2006 A
u SJ(LO)CH SUCH MJALABACKENS TUA |1 S32413/2006 A Ag: Nilsson P & Asplund T ,
Stugun

Mkh: 57 cm. Ett huvud med aningen stora och brett stallda éron. Eftergiven i sin rygg. Bra
svans och brdst, ben och tassar. Bra harlag och farg. Lagom grova vélvinklade ben. Rér sig
bra. Res.: Excellent kval., Excellent kval., 2:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

Jamthund Tikar Oppen klass

OXVATTNETS RASTI S57800/2009 f 20090904 e SJ(LO)CH SUCH__FISKTJARNLIDENS
BURRE S48773/2003 A u J OXVATTNETS TULLA S42139/2003 A Ag: Johansson Berith ,
Asele

Mkh: 57 cm. Bra huvud, grov hals med halsskinn, en eftergiven rygg. Bra svans, brost, lagom
grova valvinklade ben. Onskas stramare tassar. Fér dagen nagot tung. Res.: Very good kval.



STORMYRHAGENS BLINKA S31842/2009 f 20090328 e SJ(LO)CH TROLLBRANETS
BARON S21138/2003 B u SJ(LO)CH BERGAKULLENS KALINKA S37866/2002 B Ag:
Hildingsson Pelle ,Rengsj6

Mkh: 57 cm. Bra huvud, nagot stora 6ron som ar brett sarstallda. Bra hals, rygg, lite sluttande
kors. Lagt ansatt och dppen svans. Bra brdst ben och tassar, harlag och pals. Rér sig lite
understalld och med 6ppen knéledsvinkel. Res.: Good kval.

SALGLIDENS DOLLY SE18213/2010 f 20091119 e J DEGERMYRBERGETS FIX
S39126/2006 A u J SALGLIDENS CARMEN S58559/2005 A Ag: Nikander Lennart ,
Bispgarden

Mkh: 56 cm. Ett huvud med stora och lite kala éron. Bra hals, rygg. Kort kors och lite tunn
svans. Lite tunn i bréstkorgen. Stramare handleder 6nskas. Ordinar benstomme. Ror sig
orytmiskt bak. Res.: Good kval.

WILDA S45838/2008 f 20080528 e SJ(LO)CH NOLIGALN'S BARS S19225/98 A u
BACKMYRAS HERA V S41311/2005 B Ag: Rolandsson Christer ,Hammerdal

Mkh: 57 cm. | form ett bra hvuud som stérs av ljusa 6gon och brun nostryffe. Bra hals, rygg,
sluttande kors. Hart ringlad svans. Tunn i sin bréstkorg. Ordinart vinklad fram, éppen i knéled.
R&édbrun i sina farger - galler hela tiken. Res.: Disqualified kval.

Domare: NORDIN ERNA-BRITT

Jamthund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

Alabergets Boss SE55748/2011 f 20110524 e FI JCH SIIMEKSEN JANNU SE12360/2010 A u
FIN JCH RONJA FIN39632/07 Ag: Nordwall Mats ,Hammarstrand

Valskuret huvud, bra éron, mérka 6gon, bra nos och bett. Bra hals och rygg, brant kors, nagot
understéllda bakben, bra brdst. Ror sig mycket tatt bak, bra fran sidan. Bra pals. Mycket

trevligt temperament. Res.: 3:a Valpkl.

Granholmens Barco SE35459/2011 f 20110428 e SE J(LO)CH SE UCH BLECKAS PONDUS
$36926/2007 A u SOROMBACKENS EKA S69582/2008 A Ag: Hed Jan ,Appelbo

Bra skalle, aningen stora 6ron, fina 6gon. Behdver bli lite kraftigare i sitt norparti. Bra bett, fin
overlinje och svans. Tillracklig benstomme, bra ben. Behdver bli parallellare bak, bra fran
sidan. Vacker farg och bra péals. Trevligt temperament. Res.: 2:a Valpkl.

Juhlinbéckens Goliat SE30635/2011 f 20110412 e FIJCH ONNIVAARAN EKA FIN31946/07 A
u SE UCH SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BIRKA S68888/2005 A Ag: Zwahlen Martin ,

Stugun

Mycket bra huvud, fina éron, mérka fina 6égon, rejalt nosparti och bra bett. Utméarkt éverlinje

och svans. Bra brost, brett bra lar. Kraftiga valstallda ben. rér sig med mcket bra steg. Bra
farger, palskvalité. Aningen 6ppen pals pa ryggen. Utmarkt temperament. Res.: 1:a Valpkl., HP

Rambo SE24258/2011 f 20110303 e NORDUCH NORDJ(LO)CH RENKIRANNAN PETROV
S13547/2006 A u SE UCH NORD J(LO)CH ALGSKALLETS ARITZA S24229/2005 A Ag:
Persson Stig ,Torpshammar

Kraftfull, &nnu litelés som helhet med fint huvud, mérka égon. Bra nos och bett, saknar P47 i
héger underkake, bra dverlinje och svans. Rejal bréstkorg, kraftiga ben, behéver stabilisera
sina rorelser. Bra pals och farg. Glad och trevlig men behdver mera ringtréning. Res.: 4:a
Valpkl.



Jiamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

Haresjoen's N-R Ayla SE56216/2011 f 20110630 e FI JCH FI UCH TAITOLAN RAPPE
FIN53264/07 A u SE V-09 J NO V-08 NORD UCH KBH V-09 PUIRONKORVEN NELLI
FIN30531/06 A Ag: Asplund Tove och Nilsson Peter ,Stugun

Mycket lovande valp, utmérkta proportioner. Feminint valskuret huvud med bra 6ron, mérka
fina 6dgon. Bra nos och bett. Vacker éverlinje, utmarkt svans, brett vackert lar. Valvinklad, bra
ben. Valutvecklat brésst. Utmarkta rérelser. Valvisad! Utmarkt temperament. Res.: 1:a Valpkl.,
HP

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

Gommelbergets Vessla SE25205/2011 f 20110404 e SE J(LO)CH ULLISJAU RLANDETS
FOXY S24311/2007 A u SUCH SJ(LO)CH ALGKRONANS RAYA S46494/2003 A Ag:
Jonsson Susanne ,Liden

Rejal tikvalp som bar lite fér mycket vikt. Valskuret bra huvud, bra 6ron, 6gon och bett.
Kraftfull bréstkorg, bra éverlinje och svans. Tillrackligt vinklad. Behdver férbattra sina rérelser,
gar garna i pass, lite mera ringtraning skadar inte. Glad och trevlig. Bra péls. Res.: 2:a Valpkl.

Trollbergets Alice SE32091/2011 f 20110413 e SUCH SEJ(LO)CH DUNDERMYRENS LOKE
S20697/2007 A u SE J(LO)CH TROLLBERGETS ALICE S44864/2005 Ag: Norman Asa ,As
Glad och livlig med bra proportioner. Bra skalle, annu lite stora éron, bra égon, tillrackligt
nosparti, bra bett. Bra dverlinje, bra svans. Mycket bra bréstkorg, rér sig bra fran sidan, lite
ostabilt bak. Fin farg, bra pals och temperament. Res.: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Tikar Juniorklass

Jeansans TG Thyra SE13099/2011 f 20101221 e J ULLISJAURLANDETS GORBA
S22420/2008 u NYLUNDAS TASSA S42355/2007 Ag: Jonsson J och Olofsson A ,Nalden
Mkh: 56 cm. Valgdende med mycket fina proportioner. Feminin med mycket bra huvud. Fina
6ron och 6gon. Mycket bra nos och bett. Vacker éverlinje och svans. Valformat brést,
valvinklad, bra larbredd. Fina farger, bra péls. Ror sig bra. Bra temperament. Valvisad! Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

Jamtkullens Jaqueline SE21466/2011 f 20110225 e SE J(LO)CH SE UCH HALLEHOJDEN'S
JAPP S32103/2007 A u SE J(LO)CH NORD JV-07 SE UCH NO UCH C.I.B ZENTA
S61582/2006 B Ag: Holmberg Marcus, Nilsson Jeanette ,Hammarstrand

Mkh: 54 cm. Fina proportioner, annu lite valpig. Fin tikhuvud, bra detaljer, mycket bra bett. Fin
Overlinje och bra svans. Mycket bra bréstkorg, mycket bra fron och vinklad fram. Kunde vara
lite battre vinklad bak. Rér sig mycket bra fram, kunde ha lite battre steg bak och vara

parallell. Bra pals, farg och temperament. Res.: Very good kval.

Kalla SE57656/2011 f 20101010 e u IIRIS FIN55436/07 Ag: Oberg Bengt ,Docksta

Mkh: 56 cm. Bra proportioner, valutvecklad. Rejal skalle, kraftfullt bra nosparti, bra bett. Stark
rygg, bra svans. Mycket bra brdstkorg, bra ben och fin larbredd. Rér sig med bra steglangd.
Lite mork i fargen, bra pals. Utmarkt temperament. Res.: Very good kval.

Konnbergets Oasia SE17208/2011 f 20110119 e J ULLISUAURLANDETS RAMBO
$20920/2003 A u SE UCH SE J(LO)CH KONNBERGETS HEIDI S38467/2004 A Ag: Lemon
Tord ,Gall6

Mkh: 58 cm. Mycket fina proportioner. Bra skalle, lite langt och tunnt nosparti, bra bett. Fina
6gon och 6ron. Utmarkt éverlinje och mycket vacker svans. Lang bra bréstkorg, valstallda ben,
bra larbredd. Péls i stark fallning men bra farger. Utmarkt temperament, men behdver
ringtranas. Ror sig med mycket bra steg. Res.: Good kval.



Langsjonasets Lisa SE18415/2011 f 20110208 ¢ J RUSKAMETSAN ATHOS S51066/2008 A
u SJ(LO)CH HANSJONS ACKI S17420/2006 A Ag: Bogg Markus ,Féllinge

Mkh: 56 cm. Fint tikhuvud med bra éron, égon, nos och bett. Bra dverlinje, aningen lagt ansatt
svans som bars bra. Valformat brdst, bra vinklar fram, tillrackliga bak. Bra péls och farg. Ror
sig med riktigt bra steg. Utméarkt temperament. Res.: Very good kval.

VASTJAMTENS FIXI SE66572/2010 f 20101121 e SE J(LO)CH NO J(L)CH FIJCH
BJORNBACKSDALENS ATHOS S38114/2000 A u SJ(LO)CH VASTJAMTENS DIXI
S33063/2007 A Ag: Josephsson Harald ,Bispgarden

Mkh: 58 cm. Bra proportioner. Mycket bra huvud och uttryck, bra nos och bett. Bra hals, rygg
och svans. Bra vinklar fram, borde vara battre i kna och has. Tillrackligt lang bréstkorg. rér sig
med riktigt bra steg. Bra péls och farg och temperament. Res.: Very good kval.

Zorba SE18143/2011 f 20110219 e SE J(LO)CH HALSINGESKOGENS YMER S15870/2005
A u J RATUVALLENS JAKITA S26906/2005 A Ag: Wikstrém Mikael ,Edsele

Mkh: 56 cm. Bra proportioner. Bra skalle och éron, &nnu lite tunnt nosparti, bra bett. Saknar
P4 i vanster underkéke. Bra dverlinje och svans, bra brdst och front. Bra larbredd och
tillrdckliga vinklar. Bra steg. Mycket bra pals. Trevligt temperament. Res.: Very good kval.

Algstigens Hera SE17567/2011 f 20110216 e SJ(LO)CH SUCH TRIC S26244/2006 A u J
TRINDMYRENS OKI S36555/2005 A Ag: Zwahlen Peter ,Stugun

Mkh: 57 cm. Mycket bra proportioner. Bra skalle, lite ljusa 6égon, bra nos och bett. Valformad
bréstkorg. Valstallda kraftiga bra ben. Mycket bra péls och farg. Rér sig med langt bra steg,
lite tatt bak. Bra pals och farg. Mycket bra temperament. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

HALLEFORSHUND Hanar Juniorklass

Franz-Jiager AS18154/2011 f 20110118 e SE J(LO)CH LUFSEN AS32929/2006 u J
RASKANGETS FANNY AS20918/2004 B Ag: Fagerberg Robert ,Kalarne

Mkh: 58 cm. Mycket fina proportioner. Ett vackert huvud som kunde ha lite mera mask. Bra
bett, underkdken &nnu lite tunn. Bra 6éron, vacker éverlinje och svans. Valkroppad. Bra ben

och vinklar. Rér sig med bra steg. Valpéalsad. Bra temperament. Bra farg. Res.: Excellent kval.,
1:a konk.

Svensk Vit Alghund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

Wikstabergets Chapp SE35478/2011 f 20110507 e SUCH SJ(LO)CH ZACKO AV
KOLLUTHOLEN S38755/2003 A u SJ(LO)CH LILLALVENS CAJSA S45232/2004 B Ag:
Machnow Stefan ,Brunflo

Lovande valp med mycket fina proportioner. Bra huvud och uttryck. Fint nosparti. Valkroppad
med bra &verlinje, mycket fin svans. Kraftiga ben, bra lar, ren och fin i fargen. Rér sig med
langt fint steg. Res.: 1:a Valpkl., HP

Svensk Vit Alghund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

Finnilvens Dezzibell SE37650/2011 f 20110428 e J LILLALVENS BAMSE S49429/2002 A u
FINNALVENS BIRKA S48730/2007 A Ag: Andersson, Ann-Louise ,Pilgrimstad

Fina proportioner. Feminint huvud med bra detaljer. Vacker éverlinje och svans, bra kropp,
ben och vinklar. rér sig medlangt bra steg. Vit och fin i fargen. Bra temperament. Res.: 1:a
Valpkl., HP



Svensk Vit Alghund Hanar Unghundsklass

VITTFLYS ROZZ SE37054/2010 f 20100418 e SE UCH SE J(LO)CH FALLMYRENS NERO
S24244/2005 B u J KRAMA S37261/2004 A Ag: Norberg Thomas ,Bergeforsen

Mkh: 58 cm. Kraftfullt huvud med lite val mycket kinder. Bra nosparti och bett. Bra égon och
6ron. Bra hals och rygg och svans. Kite framskjuten skuldra och &nnu 16s i éverarmen. Bra
kropp. Tillrackliga vinklar. Rér sig stundtals med tillrécklig steglangd. Bra pals och bra
temperament. Res.: Good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Unghundsklass

FALLMYRENS E-AKITA | SE33269/2010 f 20100413 e J LILLALVENS BAMSE S49429/2002
A uJ FALLMYRENS A-SPELA S26278/2006 B Ag: Backstrdm Tomas ,Krokom

Mkh: 53 cm. Lite liten. En aning tunn med fina proportioner, feminint huvud, fina égon.
Tillrackligt nosparti och bra bett. Bra éverlinje, vacker svans. Lite tunn i fronten, tillrackligt lang
i bréstkorg. Tillrackliga vinklar men kunde haft kraftigare stomme. Tillracklig steglangd. Bra
pals, farg och temperament. Res.: Good kval.

Norsk Alghund, Svart Hanar Unghundsklass

RENROSEN KASK SE37049/2010 f 20100428 e TIM S41933/2006 A u RENROSEN TYRA
$29589/2003 B Ag: Holgersson Karl-Erik ,Asarna

Mkh: 48 cm. Mycket fina proportioner. Vackert huvud, mérka fina égon, bra nos och bett.
Véalformat kropp, bra hals, rygg och svans. Vélkroppad, valstallda ben och rér sig med mycket
bra steg. Utmarkt farg och pals. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Ostsibirisk Lajka Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

Kaijfaz SE47996/2011 f 20110706 e J WESTICUMS ASTOK S24295/2001 A u
JARVTANDLIDENS VINDRA S24793/2005 A Ag: Sjddin Michael ,Njurunda

Fina proportioner. Vackert huvud och uttryck. Sma fina 6égon, bra bett, bra éverlinje och kropp.
Ro&r sig med langt bra steg. Fin péals, mycket trevligt temperament. Res.: 1:a Valpkl., HP

Ostsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

Sotraven's Tungus SE20103/2011 f 20110202 e J PAKKILA BACKENS VICKE S25361/2006
A u CHANOOK S13959/2005 A Ag: Olsson Per ,Jarbo

Mkh: 60 cm. Fina proportioner. Kraftfullt skallparti. Mycket bra nos, kunde haft lite kraftigare
underkake. Bra 6ron, utmarkt éverlinje och svans. Lang bra bréstkorg, mycket bra front,
bralarbredd. Rér sig med langt fint steg. Valpalsad. Utmarkt temperament. Res.: Excellent
kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

SKROCKENS CLEO S20578/2009 f 20090201 e J BJARVARNAS ATLAS S11364/2003 A u
SJ(LO)CH ORISMALAIKAN KATJA S55590/2002 A Ag: Gradin Jimmy ,Ramsele

Mkh: 61 cm. Maskulint mycket bra huvud, utmarkt nosparti och bra bett. Bra bréstkorg, bra
kroppslangd, men lite mjuk i ryggen, fin svans, torra bra ben. Tillréckliga vinklar. Rér sig med
bra steg, mycket bra pals. Utmérkt temperament. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

TULLSAS TELLO S68747/2007 f 20071125 e VASTFRONTENS ZJUKOV S29022/2006 A u
BALJA S19077/2001 A Ag: Svanberg Bjérn ,Strdmsund

Mkh: 67 cm. Valgaende med mycket bra proportioner pa den stérre sidan. Maskulint kraftfullt
bra huvud med utmarkt nosparti och bra bett, stark rygg, bra svans, rejal bal, tillrackligt
vinklad. Rér sig bra. Kraftig bra pals, utmarkt temperament. Res.: Very good kval.



Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

Tviaraskogarnas Bulten SE43713/2011 f 20110609 e SJ(LO)CH SUCH MAX S46495/2005 A u
SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA S30550/2003 B Ag: Burman Fredrik ,Sollefted

Vackert valformat huvud, annu lite stora éron, mycket bra nosparti och bett. Bra mask, kort

och fin i kroppen, borde béara svansen lite béattre. Bra brést, brett fin lar, kraftiga bra ben. Fina
farger. Ror sig med mycket bra steg. Trevlig och lovande valp. Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

Fjdlldalens Niva SE31426/2011 f 20110416 e SE UCH SE J(LO)CH SMYGAREBACKENS
LIAN S39076/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH ALGLEGANS AKELA S34349/2008 A Ag:
Ekstedt Stefan ,Pilgrimstad i

Lite langt linjerad och lite dyster i fargen. Feminint fint huvud och bra uttryck. Annu lite stora
6ron som bars brett, bra bett, bra éverlinje, utmarkt svans. Bra brést, ben och vinklar. Roér sig
bra. Mycket trevligt temperament. Res.: 3:a Valpkl.

Leija SE25796/2011 f 20110311 e NO J(L)CH BAMSE N27201/07 B u J LAHTIS LISA
S$20295/2008 A Ag: Lantz Hans ,Ostgersund

Valutvecklad. Bra huvud, annu lite stora éron, bra nosparti och bett. Kort och fin i kroppen, bra
rygg och svans. Breda bra lar. Rér sig med bra steg. Tillracklig stomme. Bra farger. Ej i basta
pals. Trevligt temperament. Res.: 2:a Valpkl.

Snattermyrans Dixie SE31037/2011 f 20110404 e SE UCH SE J(LO)CH SMYGAREBACKENS
LIAN S39076/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH VINMYRANS HOTTA-HUMLA S35901/2005 A
Ag: Andersson Janne ,Ostersund

Fina proportioner. Feminint bra huvud, lite stora 6ron, mérka 6égon. Bra nos och bett, fin mask.
Kort och bra i kroppen. Valstallda ben, bra steg, vackra farger, bra pals. Trevligt

temperament. Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

HARU SE12284/2011 f 20101202 e HUGO S38418/2006 B u BYES BEJSAN S11953/2006 A
Ag: Bergvall Bengt-Arne ,Stugun

Mkh: 54 cm. Utmarkta proportioner, mask, mycket bra huvud, lite stora éron. Utmarkt nosparti,
bra bett. Valutvecklad bal, bra éverlinje. Starka ben, bra larbredd, fina tassar. Utmarkta
rérelser. Bra péls och farg. Harligt temperament. P1 och P2 i vanster 6verkéke saknas. Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

Zappo SE12285/2011 f 20101202 e HUGO S38418/2006 B u BYES BEJSAN S11953/2006 A
Ag: Rolandsson Timmy ,Dorotea

Mkh: 54 cm. Lite pa den stdrre sidan, bra proportioner, bra skalle, mycket kinder. Bra nos och

bett, valkroppad. Bra dverlinje, tillrdckliga vinklar. Rér sig med lite kort steg. Bra péals och farg.

Trevligt temperament. Saknar P1 och P2 i héger underkédke. Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

HALLVALLENS SAJO SE22541/2010 f 20100302 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u SUCH SJ(LO)CH HALLVALLENS FIXA
S20712/2005 A Ag: Edholm Sven-Erik ,Hammarstrand

Mkh: 52 cm. Aningen langlinjerad. Bra huvud, en aning stora éron, fina égon. Bra nosparti och
bett. Mycket bra dverlinje, bra svans, bra brdstkorg. Brett fin lar, kunde haft ett uns kraftigare
benstomme till sin storlek. Rér sig med bra steg. Fina farger och bra pals. Trevligt
temperament. Ment: 52 Res.: Excellent kval., 1:a konk.



Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

ERIHELLS ABBE SE46170/2010 f 20100619 e SE J(L("))QH SE UCH APACHE S44693/2006
A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag: Berg Lars ,Dorotea

Mkh: 52 cm. Bra proportioner. Kraftfullt huvud, bra éron, 6gon och nos, tjocka lappar, grov
hals. Bra rygg, svansen borde baras battre. Rejal bréstkorg, bra ben. Tillracklig steglangd,
absolut inte i utstéllningskondition vad galler péls och attityd. Ser ledsen ut. P2 i héger
Overkéke och P2 i vanster verkake saknas. Res.: Cannot be Judged kval.

J HORNMYRBRANNANS HUGO S24360/2009 A f 20090303 ¢ NUCH SKINNEMOENS FEIOM
N02950/2004 A u SJ(LO)CH HORNMYRBRANNANS DIMMA S26015/2002 A Ag: Nilsson
Roberto, ,Bygdea

Mkh: 53 cm. Vélgaende, bra proportioner. Bra huvud och uttryck. Bra nosparti och bett. Fin
hals, bra rygg, ratt sa bra svans. Bra fron och brést, star och gar med lite understallda

bakben. Bra péls och farg. Trevligt temperament. Res.: Very good kval.

LOSNABAKKEN'S B-l AMOS S22440/2008 f 20070321 e FIUCH SUCH NO_BDJ(L("))CH [ISUN
ILU S65191/2004 A u INTUCH NUCH BELLA AV HOSTSKOG N09587/98 * Ag: Eriksson

Kjell ,Offerdal

Mkh: 51 cm. Bra proportioner. Fint huvud, bra égon och nos och bett. Trillracklig mask, kort

och grov i halsen. Bra rygg och svans. Lite 16s i 6verarmen. Bra brést, bra larbredd. Tillrackligt
vinklad. Borde rdra sig med distinktare steg. Péls i stark fallning men bra féarg. Bra
temperament. Res.: Very good kval.

TJARNLIDENS SAPPO SE33256/2010 f 20100409 e NUCH NJ(L)CH EIKENESLIENS RAGG
N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 B Ag: Lundberg
Leif ,Umea

Mkh: 52 cm. Lite langlinjerad, valgaende fint skallparti. Lite stora 6ron, bra égon, nos och bett.
Stark bra rygg, fin svans. Bra brdstkorg. Fina farger, bra pals. Mycket trevligt temperament.
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

GRYM S14212/2005 B f 20041229 e SJCH SUCKAASENS GREJ S33426/97 H u
FRYKGARDENS TIA S26073/99 A Ag: Burman Fredrik ,Solleftea

Mkh: 51 cm. Kort och kompakt. Bra skalle, lite ljusa 6gon. Kraftfullt nosparti och bra bett. Kort
och grov i halsen. Bra rygg och svans. Lite rakstalld i skuldra och éverarm. Bra ben, kunde
vara lite battre vinklad i kna och has. Tillrackliga rérelser. Lite dyster i fargen. Res.: Sufficient
kval.

KVARNVALLENS BEZZY S25572/2008 f 20080318 e SJ(LO)CH AGGBACKENS KRUSE
S44215/2005 B u Kallkallmyrens Cimba S20241/2003 Ag: Rosvall Kare ,Féllinge

Mkh: 50 cm. Stor och rejal tik. Snéll men vill inte visa bettet. Bra skalle, ejhelt fasta 6ron. Bra
nos och bett. Stark kropp, bra svans, ben och rorelser. Res.: Cannot be Judged kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

CILLA SE12287/2011 f 20101202 e HUGO S38418/2006 B u BYES BEJSAN S11953/2006 A
Ag: Frick Torsten ,Stugun

Mkh: 48 cm. Fina linjer men borde vara ett uns kraftigare. Feminint huvud, bra bett, fina égon.
Stark rygg, bra svans och kropp. Vélvinklad och bra rérelser. Fin farg, bra pals och
temperament. Res.: Excellent kval., 1:a konk.



Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

FALKBACKENS YRA S42876/2008 f 20080508 e SE J(LO)CH SE UCH MALSOBACKENS
BLIXTEN S23593/2006 B u SE J(LO)CH TOVA S30161/2003 A Ag: Kindblom Claes ,Vindeln
Mkh: 49 cm. Rejal tik med fint huvud, bra égon, éron, nos och bett. Valkroppad, bra ben och
vinklar. Lite dyster i fargen men bra pals. Rér sig med riktigt bra steg, bra temperament Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

HORNMYRBRANNAN§ HOLLY $24361/2009 A f 20090303 e NUCH SKINNEMOENS FEIOM
N02950/2004 A u SJ(LO)CH HORNMYRBRANNANS DIMMA S26015/2002 A Ag: Lindfors
Kjell, ,Kage

Mkh: 49 cm. Tik med mycket fin resning, bra huvud och uttryck. Bra nos och bett. Utmarkt
overlinje och svans. Bra kropp, vélvinklad med brett bra lar. Bra pals och farg. Utmarkt
temperament. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Karelsk Bjornhund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

Majbergets Atos SE38495/2011 f 20110504 e NORD J(LO)CH VANHANKATAJAN LIEKKI
$34303/2009 u J RABOCKENS HECKLA S32817/2007 B Ag: Ojbo Mikael ,Sundsvall

Bra proportioner. Fint huvud, lite stora éron och ljusa égon. Bra nos och bett. Kunde ha
kraftigare underkéke. Bra rygg och svans. Tillracklig volym i bréstet for aldern. Bra ben och
rérelser. Bra pals. Trevligt temperament. Res.: 1:a Valpkl., HP

Majbergets Axo SE38498/2011 f 20110504 ¢ NORD J(LO)CH VANHANKATAJAN LIEKKI
$34303/2009 u J RABOCKENS HECKLA S32817/2007 B Ag: Staaf Torbjérn ,Indal

Annu lite tonarsganglig med fint huvud, aningen stora éron, fina 6gon. Bra nos och bett,
kunde ha nagot kraftigare underkake. Bra rygg och svans. Tillrackligt vinklad i rérelse. Fin
pals och bra temperament. Res.: 2:a Valpkl., HP

Karelsk Bjornhund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

Allmogens Akira SE45748/2011 f 20110618 e SE J(LO)CH KRUTOV S36646/2008 A u
MATOLAEN KEPA SE66995/2010 Ag: Zakrisson Géran ,KIvsjd

Mycket fin och lovande valp. Harligt uttryck, mycket bra nosparti och bett. Vacker éverlinje och
svans. Utmarkt kropp ochvalstallda ben. Mycket typiska rérelser. Bra pals, farg och
temperament. Res.: 1:a Valpkl., HP

Karelsk Bjornhund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

Majbergets Asta SE38501/2011 f 20110504 e NORD J(LO)CH VANHANKATAJAN LIEKKI
$34303/2009 u J RABOCKENS HECKLA S32817/2007 B Ag: Andersson Susanne ,Frésén
Feminin, annu lite tonarsganglig. Fint huvud, ljusa égon, stora 6ron, bra bett. Fin dverlinje och
svans. Ror sig bra, &nnu mycket tunn i brdstet, fina farger, bra temperament. Res.: 1:a Valpkl.,
HP

Karelsk Bjornhund Hanar Jaktklass

VIT MOSSENS ARRO SE24993/2010 f 20100308 e FINJCH FINUCH KARJUNEVAN TEMU
FIN15589/03 A u SJ(LO)CH HEIKKOPEIKON MILLA S43297/2002 B Ag: Zakrisson Géran ,
Klbvsjod

Mkh: 56 cm. Valvaende, fina proportioner. God resning, fint huvud, alldeles for ljusa égon, bra
6ron, nos och bett. Mycket bra dverlinje och svans. Bra kropp, ben och vinklar. Valpélsad, fina
farger. Mycket bra temperament. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR



Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

LAVA SE24678/2010 f 20100310 e FI JCH VANHANKATAJAN ARJA FIN23498/05 A u
KOSSELON ELLEN S19450/2007 A Ag: Larsson Mats ,Ostersund

Mkh: 52 cm. Feminint, bra huvud, lite stora éron, bra égon, nos, bett. Brahals, skjuter upp
ryggen en aning och ar lite brant i korset, lagt ansatt svans. Rér sig en aning undersstallt. Fina
farger, bra pals. Mycket trevligt temperament. Res.: Very good kval.



